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Az ülést Karas Monika 10 óra 04 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét, majd a rendes és a sürgősségi napirendi javaslaton szereplő 
előterjesztések és tájékoztatók napirendre vételét együtt tette fel szavazásra. A Médiatanács 
a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett, 1057/2017. (X. 10.) számon az alábbi 
előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-183/II/2017. Az MTVA 2017 októberében lejáró hitelkeretszerződését kiváltó új hitel- 
és garancia keretszerződés megkötéséhez való hozzájárulás 
MTVA-196/2017. A Médiatanács által meghirdetett ESCHERKÁROLY2016 pályázati eljárás 
2017/40. heti bírálóbizottsági ajánlása 
MTVA-199/2017. Pályázati felhívás kibocsátása hangjátéksorozatok, hangklipek és 
hangképes dokumentum-összeállítások gyártásának vissza nem térítendő támogatására 
(CSERÉSMIKLÓS2017) 
MTVA-200/2017. Pályázati felhívás kibocsátása az archív tartalmak újrafelhasználásával 
készülő, XX. és XXI. századi történelmi eseményeket, személyeket, helyszíneket és 
évfordulókat feldolgozó történelmi dokumentumfilmek gyártásának vissza nem térítendő 
támogatására (NEMESKÜRTYISTVÁN2017) 
MTVA-201/2017. A Médiatanács által meghirdetett NEMESKÜRTYISTVÁN2017 pályázati 
eljárás támogatási szerződései és mellékletei formaszövegének elfogadása 
MTVA-197/2017. A Médiatanács által meghirdetett MACSKÁSSYGYULA2016 pályázati 
eljárásban kedvezményezetté nyilvánított ANIMACI BT. kérelme 
MTVA-198/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított COLLOC Productions Kft. kérelme 
MTVA-202/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. kérelme 
MTVA-206/2017. A Kései Szüret Produkció Kft. és az iamnewhere Kft. kérelme az 
EMBERJUDIT2017 pályázati eljárásban 
MTVA-203/2017. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett DARGAYATTILA2015 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított DDK Kft. tájékoztatója 
MTVA-204/2017.Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 
pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Vargyasi Levente Sc. Variart. SRL 
tájékoztatója 
MTVA-205/2017. Tájékoztató – A Mecenatúra Igazgatóság havi beszámolója a támogatás 
ellenőrzési eljárásokról (2017. szeptember 1 – szeptember 30.) 
440/2017. Tényállás tisztázása a Csaba Rádió Kft. (Békéscsaba 104,0 MHz), valamint a 
Radio Plus Kft. (Budapest 96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti kérelme vonatkozásában 
432/2017. A Pécs 101,7 MHz körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2017. május 19-én közzétett pályázati felhívásra 2017. június 28-án 
beérkezett pályázati ajánlatok tartalmi vizsgálata  
436/2017. A Budapest 101,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 
2017. július 13-án közzétett pályázati felhívásra 2017. szeptember 21-én beérkezett 
pályázati ajánlat alaki vizsgálata 
433/2017. A helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra 
vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyeletet tárgyában megindult hatósági 
eljárás lezárása I. 
434/2017. A helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra 
vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyeletet tárgyában megindult hatósági 
eljárás lezárása II. 
435/2017. A helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra 
vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági 
eljárás lezárása III. 
438/2017. A körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 
kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások 
lezárása 
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437/2017. Bihari Antal egyéni vállalkozó (Esztergom 52. csatorna, Körzeti Televízió 
Esztergom) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Esztergom 52. 
csatorna vonatkozásában az Mttv. 65. § (10) bekezdése alapján 
439/2017. A Rádió Q Kft. (Budapest 99,5 MHz) határidő hosszabbítás kérelme a 
médiaszolgáltatóval szemben indított hatósági eljárás vonatkozásában 
429/2017. A Közösségi Rádiózásért Egyesület által üzemeltetett Kontakt rádió (Budapest 
87,6 MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. július 20-26. között 
sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) és h) pontjaiban foglalt rendelkezések 
megsértése] – előzmény a 366/2017. számú előterjesztés 
430/2017. Az „Európa Rádió” Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Európa Rádió 
(Miskolc 90,4 MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. augusztus 28-
a és szeptember 3-a között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 
megsértése] 
431/2017. A klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 
vizsgálata (2017. III. negyedév) 
428/2017. A televíziókban közzétett új reklámszpotok (2017. január-június) 
E-46/2017. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos 
hatósági eljárások 2017. szeptember hónapban 
E-47/2017. Az Mttv. 45. § szerinti lekérhető médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos 
hatósági eljárások 2017. szeptember hónapban 
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Napirendi pontok tárgyalása 
 
1. MTVA-183/II/2017. Az MTVA 2017 októberében lejáró hitelkeretszerződését kiváltó 

új hitel- és garancia keretszerződés megkötéséhez való hozzájárulás 
 
Fulmer Lászlóné ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 1058/2017. (X. 10.) számú döntése 
az MTVA 2017 októberében lejáró hitelkeretszerződését kiváltó 15 milliárd forint összegű új 

hitel- és garancia keretszerződés megkötéséről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az MTVA 15 milliárd forint összegű 
új hitel- és garancia keretszerződésének megkötéséhez hozzájárul. 
 
2. MTVA-196/2017. A Médiatanács által meghirdetett ESCHERKÁROLY2016 pályázati 

eljárás 2017/40. heti bírálóbizottsági ajánlása 
 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést, majd Koltay András kérdésre adott tájékoztatást 
az egyik pályázatot illetően. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata 
mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1059/2017. (X. 10.) számú döntése 
az ESCHERKÁROLY2016 pályázati eljárás 2017/40. hetében beérkezett pályázatok 

bírálóbizottsági ajánlásáról 
 

1. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 611/2016. (VI. 7.) számú döntésével 
a magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) események 
azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására meghirdetett pályázati eljárás 
(ESCHERKÁROLY2016) 2017/40. hetében – a jelen döntés mellékletét képező 
bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített indoklásokat – az alábbi 
pályázatokat nem részesíti támogatásban: 
 

az iktatószám: MA- 
ESCHERKÁROLY 

2016-…/2017. 
a pályázó neve 

a megörökítendő esemény  
megnevezése 

25 CUTTINGROOM Bt. Az U16-os tengeralattjáró titka 

26 LP Média Kft. Soli Deo Gloria 

 
2. 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 611/2016. (VI. 7.) számú döntésével 
a magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) események 
azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására meghirdetett pályázati eljárás 
(ESCHERKÁROLY2016) 2017/40. heti fordulóját lezárja. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

 5 napon belül az Alap honlapján hozza nyilvánosságra a pályázati eljárás 2017/40. 
heti eredményéről és az eljárásban fennmaradó keretösszegről szóló közleményt, 

 a bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről. 
 
a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2017. október 6-ai ajánlása 
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3. MTVA-199/2017. Pályázati felhívás kibocsátása hangjátéksorozatok, hangklipek és 

hangképes dokumentum-összeállítások gyártásának vissza nem térítendő 
támogatására (CSERÉSMIKLÓS2017) 

 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1060/2017. (X. 10.) számú döntése 
a CSERÉSMIKLÓS2017 pályázati felhívás kibocsátásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja a hangjátéksorozatok, 
hangklipek és hangképes dokumentum-összeállítások gyártásának vissza nem térítendő 
támogatására vonatkozó CSERÉSMIKLÓS2017 pályázati felhívást és kapcsolódó 
mellékleteit a döntés mellékletét képező formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy döntésének megfelelően 5 munkanapon belül honlapján tegye közzé a 
pályázati felhívást és kapcsolódó mellékleteit. 
 
a döntés mellékletei: 
a pályázati felhívás és kapcsolódó mellékletei: 
– szinopszis űrlap és melléklete 
– pályázati kérelem űrlap 
– részletes produkciós költségvetés 
– második adásba szerkesztést vállaló médiaszolgáltató nyilatkozata kötelezettségről 
 
4. MTVA-200/2017. Pályázati felhívás kibocsátása az archív tartalmak 

újrafelhasználásával készülő, XX. és XXI. századi történelmi eseményeket, 
személyeket, helyszíneket és évfordulókat feldolgozó történelmi 
dokumentumfilmek gyártásának vissza nem térítendő támogatására 
(NEMESKÜRTYISTVÁN2017) 

 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1061/2017. (X. 10.) számú döntése 
a NEMESKÜRTYISTVÁN2017 pályázati felhívás kibocsátásáról 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja az archív tartalmak 
újrafelhasználásával készülő, XX. és XXI. századi történelmi eseményeket, személyeket, 
helyszíneket és évfordulókat feldolgozó történelmi dokumentumfilmek gyártásának vissza 
nem térítendő támogatására vonatkozó NEMESKÜRTYISTVÁN2017 pályázati felhívást és 
kapcsolódó mellékleteit a döntés mellékletét képező formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy döntésének megfelelően 5 munkanapon belül honlapján tegye közzé a 
pályázati felhívást és kapcsolódó mellékleteit. 
 
a döntés mellékletei: 
a pályázati felhívás és kapcsolódó mellékletei: 
– szinopszis űrlap és mellékletei 
– pályázati kérelem űrlap 
– részletes produkciós költségvetés 
– nyilatkozat kötelespéldány-szolgáltatási kötelezettségről 
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5. MTVA-201/2017. A Médiatanács által meghirdetett NEMESKÜRTYISTVÁN2017 

pályázati eljárás támogatási szerződései és mellékletei formaszövegének 
elfogadása 

 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1062/2017. (X. 10.) számú döntése 
a NEMESKÜRTYISTVÁN2017 pályázati eljárás kedvezményezettjeivel kötendő támogatási 

szerződések és mellékletei formaszövegének elfogadásáról 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa elfogadja a 
NEMESKÜRTYISTVÁN2017 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánítottakkal 
kötendő támogatási szerződések és mellékletei formaszövegét a jelen döntés mellékletét 
képező formában. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződéseket és mellékleteit 8 munkanapon belül az Alap 
honlapján tegye közzé. 
 
a döntés mellékletei: 
1. melléklet: támogatási szerződés magyarországi telephellyel rendelkező kedvezményezett 

esetében 
2.  melléklet: támogatási szerződés pénzügyi lebonyolító alkalmazása esetében 
3. melléklet: támogatási szerződés önálló határon túli kedvezményezett esetében 
4. melléklet: könyvvizsgálói nyilatkozat a szerződéskötéshez 

4.A. melléklet: egyéni könyvvizsgáló esetén 
4.B. melléklet: könyvvizsgáló társaság esetén 

5. melléklet: nyilatkozat a közszolgáltatások ellentételezésére vonatkozó szabályoknak való 
megfelelésről 

6. melléklet: beszámoló űrlap 
7. melléklet: költségösszesítő  
8. melléklet: tételösszesítő 
 
6. MTVA-197/2017. A Médiatanács által meghirdetett MACSKÁSSYGYULA2016 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított ANIMACI BT. kérelme 
 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1063/2017. (X. 10.) számú döntése 
a MACSKÁSSYGYULA2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított ANIMACI 

BT. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 49/2016. (I. 19.) számú döntésével 
az animációs filmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati eljárásban 
(MACSKÁSSYGYULA2016) kedvezményezetté nyilvánított ANIMACI BT. „Csupipupi: A 
csontmánia” című, MA-MACSKÁSSYGYULA2016-16/2016. iktatószámon nyilvántartott 
pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a 
befejezési határidő 2018. március 31-ére, a beszámolási határidő 2018. május 15-ére, 
valamint a bemutatási határidő 2018. szeptember 30-ára történő módosításához, azzal, hogy 
felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
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A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
7. MTVA-198/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított COLLOC Productions Kft. kérelme 
 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1064/2017. (X. 10.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított COLLOC 

Productions Kft. kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 48/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati eljárásban 
(EMBERJUDIT2016) kedvezményezetté nyilvánított COLLOC Productions Kft. „Egy saját 
mondat nyomában - Krasznahorkai László világai " című, MA-EMBERJUDIT2016-25/2016. 
iktatószámon nyilvántartott pályázata esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet 
elfogadja, és hozzájárul a befejezési határidő 2018. május 31-ére, a beszámolási határidő 
2018. július 15-ére, valamint a bemutatási határidő 2018. november 30-ára történő 
módosításához, azzal, hogy felhívja a kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör 
adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
8. MTVA-202/2017. A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. kérelme 
 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1065/2017. (X. 10.) számú döntése 
az EMBERJUDIT2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. 

kérelméről 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 48/2016. (I. 19.) számú döntésével a 
dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati eljárásban 
(EMBERJUDIT2016) kedvezményezetté nyilvánított Bulb Cinema Kft. „Kilenc hónap 
háború” című, MA-EMBERJUDIT2016-9/2016. iktatószámon nyilvántartott pályázata 
esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a befejezési 
határidő 2018. május 31-ére, a beszámolási határidő 2018. július 15-ére, valamint a 
bemutatási határidő 2018. november 30-ára történő módosításához. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
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9. MTVA-206/2017. A Kései Szüret Produkció Kft. és az iamnewhere Kft. kérelme az 

EMBERJUDIT2017 pályázati eljárásban 
 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. Karas Monika az előterjesztésben szereplő A) jelű 
javaslatot tette fel szavazásra, amelyet a Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadott, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1066/2017. (X. 10.) számú döntése 
a Kései Szüret Produkció Kft. és az iamnewhere Kft. kérelméről az EMBERJUDIT2017 

pályázati eljárásban 
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1433/2016. (XII. 20.) számú 
döntésével a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett pályázati 
eljárásban (EMBERJUDIT2017) a Kései Szüret Produkció Kft. pályázó „Az idegek játéka” 
című és az iamnewhere Kft. pályázó „Király Tamás” című pályázatához kapcsolódó 
kérelmét elutasítja és tájékoztatja a pályázókat, hogy az ÁPF 14.2.5 pontja értelmében 
írásban kérelmezhetik a pályázati díj visszautalását. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a pályázót. 
 
10. MTVA-203/2017. Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett 

DARGAYATTILA2015 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított DDK Kft. 
tájékoztatója 

 
Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatóban foglaltakat. 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
11. MTVA-204/2017.Tájékoztató – A Médiatanács által meghirdetett EMBERJUDIT2015 

pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Vargyasi Levente Sc. Variart. 
SRL tájékoztatója 

 
Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatóban foglaltakat. 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
12. MTVA-205/2017. Tájékoztató – A Mecenatúra Igazgatóság havi beszámolója a 

támogatás ellenőrzési eljárásokról (2017. szeptember 1 – szeptember 30.) 
 
Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatóban foglaltakat. 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
13. 440/2017. Tényállás tisztázása a Csaba Rádió Kft. (Békéscsaba 104,0 MHz), 

valamint a Radio Plus Kft. (Budapest 96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti 
kérelme vonatkozásában 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést, majd Auer János kérdésre adott tájékoztatást. 
A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 1067/2017. (X. 10.) számú döntése 
tényállás tisztázása a Csaba Rádió Kft. (Békéscsaba 104,0 MHz), valamint a Radio Plus Kft. 

(Budapest 96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti kérelme vonatkozásában 
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A Médiatanács a tényállás tisztázása érdekében a Ket. 51. § (2) bekezdése alapján 
nyilatkozattételre hívja fel a Radio Plus Kft.-t. 
 

A Médiatanács 1068/2017. (X. 10.) számú döntése 
tényállás tisztázása a Csaba Rádió Kft. (Békéscsaba 104,0 MHz), valamint a Radio Plus Kft. 

(Budapest 96,4 MHz) hálózatba kapcsolódás iránti kérelme vonatkozásában 
 

A Médiatanács a tényállás tisztázása érdekében a Ket. 51. § (2) bekezdése alapján 
nyilatkozattételre hívja fel az INTERAX Kft.-t. 
 
14. 432/2017. A Pécs 101,7 MHz körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség hasznosítására 2017. május 19-én közzétett pályázati felhívásra 2017. 
június 28-án beérkezett pályázati ajánlatok tartalmi vizsgálata 

 
Andrássy György jelezte, hogy az ügyhöz kapcsolatosan az ülés reggelén beérkezett 
dokumentumok miatt a Hivatal az előterjesztés tárgyalásának napolását kéri. 
A napolási indítványt a Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett 
elfogadta, és a napirendi pont tárgyalását elnapolta. 
 
15. 436/2017. A Budapest 101,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

hasznosítására 2017. július 13-án közzétett pályázati felhívásra 2017. szeptember 
21-én beérkezett pályázati ajánlat alaki vizsgálata 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 1069/2017. (X. 10.) számú döntése 
a Budapest 101,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2017. július 

13-án közzétett pályázati felhívásra 2017. szeptember 21-én beérkezett pályázati ajánlat 
alaki vizsgálata 

 
A Médiatanács az előterjesztés melléklete szerinti végzésben az Mttv. 57. § (3) bekezdése, 
valamint a Budapest 101,6 MHz helyi közösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2017. július 13-án közzétett pályázati felhívás 1.11.10.1. pontja alapján 
hiánypótlásra hívja fel a FONTANA MÉDIA Kft. pályázót az alábbiak tekintetében: 

 a pályázó a pályázati ajánlat mellékleteként csatolt, mikrogazdálkodói éves 
beszámolóban szereplő mérlegekben feltüntetett adatokkal azonos módon, a 398/2012. 
(XII. 20.) számú Kormányrendelet 1. mellékletében szereplő mikrogazdálkodói 
beszámoló mérleg formátumának megfelelően töltse ki a Pályázati Felhívás 
Formanyomtatvány VI.3. pontja szerinti mérlegtervek táblázatot, 

 a pályázó nyújtsa be megfelelően a Pályázati Felhívás Formanyomtatvány VI. pontja 
szerinti tervezett költségek táblázatot. 

 
16. 433/2017. A helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a 

műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyeletet 
tárgyában megindult hatósági eljárás lezárása I. 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 1070/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása I. (DIGART-M Kft. – Szentes TV) 

 
A Médiatanács a 735/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a DIGART-M Kft. 
helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Szentes TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben a 2016. év vonatkozásában megindított hatósági eljárást a 
Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli 
eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 

A Médiatanács 1071/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása I. (Ga-Bu Média Kft. – Csurgó Városi Televízió) 

 
A Médiatanács a 738/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a Ga-Bu Média Kft. 
helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Csurgó Városi Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásával szemben a 2016. év vonatkozásában megindított 
hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, 
hogy a hivatalbóli eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 

A Médiatanács 1072/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása I. (Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár – Túrkeve Televízió) 

 
A Médiatanács a 743/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a Madarász Károly 
Művelődési Ház és Városi Könyvtár helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Túrkeve 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásával szemben a 2016. év vonatkozásában 
megindított hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján megszünteti, 
tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 

A Médiatanács 1073/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása I. (Püspökladányi Tájékoztató Központ – Ladány TV) 

 
A Médiatanács a 747/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a Püspökladányi 
Tájékoztató Központ helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Ladány TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásával szemben a 2016. év vonatkozásában megindított 
hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, 
hogy a hivatalbóli eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 

A Médiatanács 1074/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása I. (PROGETTO MÉDIA Kft. – FIX) 

 
A Médiatanács a 746/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a PROGETTO 
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MÉDIA Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató FIX állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben a 2016. év vonatkozásában megindított hatósági eljárást a 
Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli 
eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 

A Médiatanács 1075/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása I. (Tatai Televízió Közalapítvány – Tatai TV) 

 
A Médiatanács a 750/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában a Tatai Televízió 
Közalapítvány helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Tatai TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásával szemben a 2016. év vonatkozásában megindított hatósági eljárást a 
Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli 
eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 
17. 434/2017. A helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a 

műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyeletet 
tárgyában megindult hatósági eljárás lezárása II. 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 1076/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása II. („FÜRED Stúdió” Televíziós Kft. – Füred TV) 

 
A Médiatanács a 729/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a „FÜRED Stúdió” Televíziós Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató Füred TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 

A Médiatanács 1077/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása II. (B+B Kft.– Pátria TV) 

 
A Médiatanács a 730/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a B+B Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Pátria TV 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 
  



12 

A Médiatanács 1078/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása II. (Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft. – BKTV) 

 
A Médiatanács a 731/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató BKTV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az 
Mttv. 186. § (1) bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 

A Médiatanács 1079/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása II. (Danubia Televízió Nonprofit Kft. – Danubia Televízió) 

 
A Médiatanács a 733/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Danubia Televízió Nonprofit Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató Danubia Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. 
év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai művek 
arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 
186. § (1) bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 

A Médiatanács 1080/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása II. (JU-ROP Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft.– Régió Tv Esztergom) 

 
A Médiatanács a 740/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a JU-ROP Kábeltelevíziós Szolgáltató Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató Régió Tv Esztergom állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. 
év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai művek 
arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 
186. § (1) bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 

A Médiatanács 1081/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása II. (Kiwisound Kft.– FIT HD) 

 
A Médiatanács a 742/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Kiwisound Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató FIT HD 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
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A Médiatanács 1082/2017. (X. 10.) számú döntése 

a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 
kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 

lezárása II. (XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. – XV TV) 
 

A Médiatanács a 752/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 
helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató XV TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 
b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült 
európai és magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a 
médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 186. § (1) bekezdésében meghatározott felhívás 
jogkövetkezményt alkalmazza. 
 
18. 435/2017. A helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a 

műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete 
tárgyában megindult hatósági eljárás lezárása III. 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 1083/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (CITY TV Kft. – CITY TV) 

 
A Médiatanács a 732/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
CITY TV Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató CITY TV állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 
b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült 
európai arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 13.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1084/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Dede Zsoltné Sári Andrea egyéni vállalkozó – Kék-Kálló TV Derecske) 

 
A Médiatanács a 734/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
Dede Zsoltné Sári Andrea egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató 
Kék-Kálló TV Derecske állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
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A Médiatanács 1085/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Enterart Produkciós Iroda Bt.– Szilas TV) 

 
A Médiatanács a 736/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
az Enterart Produkciós Iroda Bt. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Szilas TV 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján 18.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1086/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. – Füzesabonyi Városi 

TV) 
 
A Médiatanács a 737/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy a 
Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. helyi közösségi audiovizuális 
médiaszolgáltató Füzesabonyi Városi TV megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 23.400,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1087/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (INFONEXT Kft. – Info TV) 

 
A Médiatanács a 739/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
az INFONEXT Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Info TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § 
(1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 
készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem 
régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért 
a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 18.000,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 1088/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány – 

Kisteleki Városi Televízió) 
 
A Médiatanács a 741/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy a 
Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért Közhasznú Közalapítvány helyi közösségi 
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audiovizuális médiaszolgáltató Kisteleki Városi Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 
b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült 
európai művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 
187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1089/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Mag Televízió Kft. – MAG Televízió) 

 
A Médiatanács a 744/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy a 
Mag Televízió Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Mag Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § 
(1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 
készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem 
régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért 
a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 16.000,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 1090/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Pengő Ferenc egyéni vállalkozó – Karcag Televízió) 

 
A Médiatanács a 745/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
Pengő Ferenc egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Karcag 
Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1091/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Sanocki Péter egyéni vállalkozó – Balmazújváros Televízió) 

 
A Médiatanács a 748/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
Sanocki Péter egyéni vállalkozó helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató 
Balmazújváros Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar 
művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 18.000,- Ft bírsággal sújtja. 
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A Médiatanács 1092/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Sárrét Média Bt. – Sárrét TV) 

 
A Médiatanács a 749/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy a 
Sárrét Média Bt. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató Sárrét TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § 
(1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 
készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem 
régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért 
a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 13.000,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 1093/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Újpest Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. – Újpesti Közösségi Televízió) 

 
A Médiatanács a 751/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy 
az Újpest Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató 
Újpesti Közösségi Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a 
médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól 
független műsorkészítőtől beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai művek 
arányára vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) 
bekezdés bb) alpontja alapján 13.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1094/2017. (X. 10.) számú döntése 
a helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárás 
lezárása III. (Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. – Zemplén Televízió) 

 
A Médiatanács a 753/2017. (VII. 11.) számú döntésével az Mttv. 20. §-ában foglalt 
műsorkvóta kötelezettségek 2016. évre vonatkozó vizsgálata tárgyában megállapítja, hogy a 
Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. helyi közösségi audiovizuális médiaszolgáltató 
Zemplén Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján 16.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 
19. 438/2017. A körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra 

vonatkozó kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult 
hatósági eljárások lezárása 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 1095/2017. (X. 10.) számú döntése 
a körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások 
lezárása (Alföld Kamera Debrecen Kft. – Alföld Televízió) 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy az Alföld Kamera Debrecen Kft. az Alföld Televízió állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 

A Médiatanács 1096/2017. (X. 10.) számú döntése 
a körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások 
lezárása (Bonum TV Közhasznú Nonprofit Kft. – Bonum TV) 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Bonum TV Közhasznú Nonprofit Kft. a Bonum TV 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a Médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a Médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján 26.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1097/2017. (X. 10.) számú döntése 
a körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások 
lezárása (Centrum Televízió Kft. – Centrum TV) 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Centrum Televízió Kft. a Centrum TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 2016. évre vonatkozó műsorkvóta 
kötelezettségek vizsgálata tárgyában a Centrum Televízió Kft. körzeti közösségi 
audiovizuális médiaszolgáltató a Centrum TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatásával 
szemben megindított hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés j) pontja alapján 
megszünteti, tekintettel arra, hogy a hivatalbóli eljárás jogsértést nem tárt fel. 
 

A Médiatanács 1098/2017. (X. 10.) számú döntése 
a körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások 
lezárása (ÉK-TV Közműsor Szolgáltató Kft. – Pannon TV) 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy az ÉK-TV Közműsor Szolgáltató Kft. a Pannon TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a Médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a Médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján 46.800,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 1099/2017. (X. 10.) számú döntése 
a körzeti audiovizuális médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások 
lezárása (O2 TV Kft. – O2 TV) 
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A Médiatanács megállapítja, hogy az O2 TV Kft. médiaszolgáltató O2 TV állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt, a médiaszolgáltatótól független 
műsorkészítővel készíttetett vagy a médiaszolgáltatótól független műsorkészítőtől 
beszerzett, öt évnél nem régebben készült európai és magyar művek arányára vonatkozó 
kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésében meghatározott felhívás jogkövetkezményt alkalmazza. 
 
20. 437/2017. Bihari Antal egyéni vállalkozó (Esztergom 52. csatorna, Körzeti Televízió 

Esztergom) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az 
Esztergom 52. csatorna vonatkozásában az Mttv. 65. § (10) bekezdése alapján 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 1100/2017. (X. 10.) számú döntése 
Bihari Antal egyéni vállalkozó kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 

az Esztergom 52. csatorna vonatkozásában az Mttv. 65. § (10) bekezdése alapján 
 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (10) bekezdése alapján ideiglenes hatósági médiaszolgáltatási 
szerződést köt Bihari Antal egyéni vállalkozóval az Esztergom 52. csatorna audiovizuális 
médiaszolgáltatási lehetőség 2018. január 1. és 2020. szeptember 5. közötti időszakban 
történő használatára, az előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződés szerint. 
 
21. 439/2017. A Rádió Q Kft. (Budapest 99,5 MHz) határidő hosszabbítás kérelme a 

médiaszolgáltatóval szemben indított hatósági eljárás vonatkozásában 
 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 1101/2017. (X. 10.) számú döntése 
a Rádió Q Kft. (Budapest 99,5 MHz) határidő hosszabbítás kérelme a médiaszolgáltatóval 

szemben indított hatósági eljárás vonatkozásában 
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint hozzájárul a 
Rádió Q Kft. médiaszolgáltató kérelmére tekintettel a 994/2017. (IX. 12.) számú döntéssel 
megindított hatósági eljárásban a nyilatkozattételre rendelkezésre álló határidő 2017. október 
18. napjáig történő meghosszabbításához. 
 
22. 429/2017. A Közösségi Rádiózásért Egyesület által üzemeltetett Kontakt rádió 

(Budapest 87,6 MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. 
július 20-26. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) és h) 
pontjaiban foglalt rendelkezések megsértése] – Előzmény a 366/2017. számú 
előterjesztés 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1102/2017. (X. 10.) számú döntése 
a Közösségi Rádiózásért Egyesület által üzemeltetett Kontakt Rádió (Budapest 87,6 MHz) 

állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. július 20-26. között sugárzott 
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műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) és h) pontjaiban foglalt rendelkezések 

megsértése] 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Közösségi Rádiózásért Egyesület a Kontakt Rádió 
Budapest 87,6 MHz) állandó megnevezésű adóján a 2017. július 20-26. között sugárzott 
műsorában megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 
bekezdésének g) és h) pontjaiban foglalt rendelkezéseket, amely jogsértések miatt a 
Médiatanács a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 80.000,- 
Ft összegű bírsággal sújtja. 
 
23. 430/2017. Az „Európa Rádió” Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Európa 

Rádió (Miskolc 90,4 MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. 
augusztus 28-a és szeptember 3-a között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1103/2017. (X. 10.) számú döntése 
az „Európa Rádió” Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Európa Rádió (Miskolc 90,4 

MHz) állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. augusztus 28-a és 
szeptember 3-a között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 

[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése] 
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít az „Európa Rádió” Nonprofit Közhasznú Kft.-vel (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett Európa 
Rádió (Miskolc 90,4 MHz) állandó megnevezésű adón 2017. augusztus 28-a és szeptember 
3-a között a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
24. 431/2017. A klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos 

szabályainak vizsgálata (2017. III. negyedév) 
 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 
hozta: 
 

A Médiatanács 1104/2017. (X. 10.) számú döntése 
a klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2017. III. 

negyedévi vizsgálata 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít az Mttv. 10. § (7) bekezdésében foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában a Hír 
Televízió Zrt.-vel szemben, a hirtv.hu internetes oldalon 2017. augusztus 25-én közzétett 
saját műsorát közlő tartalommal kapcsolatban.  
 

A Médiatanács 1105/2017. (X. 10.) számú döntése 
a klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2017. III. 

negyedévi vizsgálata 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít az Mttv. 10. § (7) bekezdésében foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában a Magyar 
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Sláger TV Kft.-vel szemben, a slagertv.hu internetes oldalon 2017. augusztus 25-én 
közzétett saját műsorát közlő tartalommal kapcsolatban.  
 

A Médiatanács 1106/2017. (X. 10.) számú döntése 
a klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2017. III. 

negyedévi vizsgálata 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít az Mttv. 10. § (7) bekezdésében foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában a 
TISZApART Média Kft.-vel szemben, a tiszapart.hu internetes oldalon 2017. augusztus 25-
én közzétett saját műsorát közlő tartalommal kapcsolatban.  
 
25. 428/2017. A televíziókban közzétett új reklámszpotok (2017. január-június) 
 
Mádl András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 1107/2017. (X. 10.) számú döntése 
A televíziókban közzétett új reklámszpotok (2017. január-június) 

 
A Médiatanács elfogadja „A televíziókban közzétett új reklámszpotok (2017. január-június)” 
c. anyagot, és elrendeli annak közzétételét a Médiatanács honlapján. 
 
26. E-46/2017. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal 

kapcsolatos hatósági eljárások 2017. szeptember hónapban 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
27. E-47/2017. Az Mttv. 45. § szerinti lekérhető médiaszolgáltatási jogosultságokkal 

kapcsolatos hatósági eljárások 2017. szeptember hónapban 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
Karas Monika az ülést 11 óra 07 perckor berekesztette. 
 
 
Budapest, 2017. október 13. 
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